

用心电“靓”美丽乡村

——浙江电力江山客服共产党员服务队侧记

“哪里有困难,哪里就能出现共产党员的身影!”浙江电力江山客服共产党员服务队根据用电市场发展需求,不断创新服务方式、完善管理体系、提升人员素质,大力推行各种贴近客户和群众实际需要的服务,以不懈的努力赢得了客户的广泛称赞。

电网改造保障放心用电

初夏时节,漫步在省级历史文化村——江山石门镇清漾村,一座座古朴典雅的徽派民居掩映在绿树丛中,村里的广场上,雄伟庄严的毛氏祖宅倒映在碧波荡漾的荷塘上,正对着不远处山上的清漾古塔,构成了一幅平凡恬美的传统村落景象,让络绎不绝的游客流连忘返。

说起用电方面的变化,坐在荷塘边乘凉的村民毛旭明赞不绝口:“电网改造之前,我家里一台空调都没法开,要半夜12点才能开起来,变成了摆设;现在嘛,家里的4台空调,随时都可以开起来!”

2007年,江山市实施毛氏祖

宅开发项目,江山市供电公司负责供电设施改造项目,决定按照新农村电气化建设示范村的标准,对清漾古村进行电网改造。江山客服共产党员服务队队员们每天早出晚归,无论刮风下雨,奋战在电网改造现场。通过将近三个月的努力,完成了清漾古村的电网改造任务,新安装了2台变压器;同时完成了全村的高、低压线路和串户线改造,对毛氏祖宅等主要景点,用地埋电缆的方式,让原本密密麻麻的电力杆线“入地而行”,美化了村庄的环境,改善了村民的用电条件。

具有1800多年历史的清漾村,成为远近闻名的新农村电气化示范村,村民们真正用上了放心电。“现在,我们村里停车场还有充电桩,听说也是江山第一个呢!”毛旭明颇为自豪地说。

据统计,江山市像清漾村这样的风景点有10余个,农家乐50多户,下山脱贫小区8个。今年以来,客服共产党员服务队共为这些风景点服务40多人次,更换旧

开关20多只,更换旧导线5000多米。

快速抢修保障安全用电

硬件设施改造好,软件也要跟上。客服共产党员服务队专门指定队员金良勇和党员毛志余为该村的台区经理,负责对接清漾村用电事宜。每周二的上午,他们都要来到村便民服务中心,和村干部们坐在一起,接受村民的用电咨询,办理用电业务。每逢村里举办重要活动,他们还会带上同事,提前对活动场地的供电设施进行检查修理,并坚守在活动现场保供电。

今年1月至5月,客服共产党员服务队为客户提供贴心服务共计357人次,得到了群众的一致好评。

村里新安装了路灯,用的是时控器,一到晚上6点就合闸通电。队员们迅速对路灯线路进行了检测,终于发现了故障点:路灯控制器。社会施工队在该村的路灯安装中,没有把握时控器的安装工艺,合闸瞬间形成漏电,造成总保跳闸。虽说路灯属于村集体产权,队员们还是主动为村里更换了时控器。

今年1月至5月,客服共产党员服务队为客户提供贴心服务共计357人次,得到了群众的一致好评。

低电压治理保障可靠用电

“变压器容量增大这么多,这个夏天电力足了,再也不用怕高温天气了,我们全村老少给客服共产党员服务队点一个大大的赞!”5月24日中午12时,长台镇长兴村安山一台80千伏安的变压器增容为200千伏安,并按时完工送电,这让村民们高兴不已,纷纷夸奖供电员工。

长兴村安山地处长台集镇边缘,共有111户居民,随着村里居

民生活及生产用电需求不断增加,原有的变压器已不堪重负,低电压问题日渐突出。为此,客服共产党员服务队及时对承担该区域供电任务的80千伏安配电变压器进行增容改造,以彻底消除低电压现象。

随着夏季用电高峰到来,为确保农村客户夏季安全可靠用电,客服共产党员服务队充分发扬党员先锋模范的作用,加快对农村供电台区低电压进行治理改造,通过采取缩短供电半径、增容配变、新增布点和改造低压线路等方式,着力提升台区电压质量。

据统计,今年以来,江山客服共产党员服务队共治理低电压159户,涉及49个台区。

新农村呼唤新电力,新电力服务新农村。在社会主义新农村建设中,国家电网浙江电力江山客服共产党员服务队将继续以履行社会责任,践行“四个服务”为宗旨,为新农村建设、新农村发展提供强有力的电力保障。

邹国波 王刚 周欣盛

烟草在线

平湖烟草:新法培训提高履职业能力

近日,平湖市烟草专卖局开展《行政诉讼法》知识培训活动,详细解读了修改后的《行政诉讼法》,全体专卖执法人员参加了此次培训。

该局针对新《行政诉讼法》修改的要点、实施后对行政执法的影响、实施新《行政诉讼法》的有关举措和行政应诉应当注意的问题,健全法律风险防控体系建设,强化合法性审查,坚持法定职责必须为、法无授权不可为,强化执法性监督,避免因随意执法而引起行政诉讼,防止因担心当被告而放任违法行为。

该局副局长王学钧指出,新修改的《行政诉讼法》进一步强化了对行政机关依法行政的监督,专卖执法部门要加强学习和运用,切实提高依法履职业能力。

封平

海宁烟草:全面提升案卷文书制作水平

为进一步规范烟草专卖执法行为,提升依法执政能力,海宁市烟草专卖局坚持“学、理、评、细”的四字方针,规范案卷文书制作,提升案卷文书质量。

一是立足“学”字。以行业优秀案卷为样板参考,开展专题学习培训,对案卷进行分析和比较,明确执法案件办理、案卷制作上存在的问题,真学实改,切实缩小与样本案卷上的差距。二是强调“理”字。注重文书制作“五个理”,即要讲清案件事实的事理、适用法律的法理、处罚裁量的情理、陈述申辩的论理、逻辑思维的哲理,做到准确呈现事实、理由与处罚结果的内在联系。三是做好“评”字。每月组织开展案卷自查自评活动,不断提高执法案卷的整体质量。四是突出“细”字,从细节入手规范案卷制作,确保文书更加规范、案卷完整、印章齐备清晰、规范装订,妥善存档,保证行政处罚案卷的最终质量。

潘宁晖

带电“拔牙”

6月4日上午11时30分,国网浙江台州市路桥区供电公司顺利完成首次带电撤立杆“拔牙”作业,这次带电作业共节约停电时户数39个,为迎峰度夏提供了坚强保障,提升了当地供电可靠性。

曹笑笑



“鲁迅”对话“雨果” 滨海塞纳省7所学校与中国“鲁字号”签署教育协议

北京时间2015年5月30日至6月1日,由鲁迅先生长孙、鲁迅文化基金会副会长兼秘书长周令飞率领的鲁迅故乡文化交流团赴法国著名作家雨果故乡——美丽的滨海塞纳省回访,进一步开展多层次的文化交流。

去年10月,鲁迅文化基金会品牌项目——“大师对话·鲁迅与雨果”回访活动的重要环节,鲁迅文化基金会与法国滨海塞纳省正式签署教育合作协议。此后,滨海塞纳省的

文化交流活动让远道而来的法国代表团们深受感动。为中法文化交流发展播下了一粒极具时代意义的种子。如今,这粒种子已为中法两国织起一条厚实的文化纽带。

作为本次“大师对话·鲁迅与雨果”回访活动的重要环节,鲁迅文化基金会与法国滨海塞纳省正式签署教育合作协议,今后将在合作伙伴的协议框架下开展更多文化交流。 郭迅

7所学校都将根据协议内容开设中文课程。与此同时,这些学校还将与以鲁迅命名的或与鲁迅相关的中国18所学校开展一系列交流合作,其中包括鲁迅家乡绍兴的7所“鲁字号”学校。回访活动期间,绍兴纪念馆与维克多·雨果博物馆签署了文化合作协议,今后将在合作伙伴的协议框架下开展更多文化交流。

郭迅

永康远通公交 开通敬老文明线

“敬天下老人,扬中华美德”。昨天,永康溪口的老胡师傅一迈上车,就发现1路公交车的车厢内张贴着这样的敬老文明语,此外,车内还备有《老年人乘坐公交车注意事项》、《永康城区公交出行手册》、便民药箱等。

这是远通公交公司推出的又一项便民活动,随着老年人乘公交车的客流群体逐渐增多,为了满足老年人的乘车需求,让老年人乘车更安全、舒适和便捷,永康市远通公交公司通过对驾驶员进行专项服务培训等前期准备工作,在1路推出了敬老文明线,旨在通过公交通流动窗口弘扬敬老爱老的传统美德,引领全社会敬老爱老的文明意识,传播正能量。 钱海燕



●时间:2015年全年

扫描二维码 江山旅游

大学生特惠票免费抢

●内容:全日制在校大学生(本科、专科) 大学生特惠票免费抢
凭学生证可享受江山旅游江郎山、廿八都古镇、浮盖山、清漾、仙霞关(戴笠秘宅)景区
五点联票50元的特惠



萧山供电:迎峰度夏“粮草先行”

6月3日,在国网杭州市萧山区供电公司瓜沥供电所仓库,工程技术人员凭借领料单,在与仓库员一起进行物资信息核对后,顺利领取了工程物资,确保了迎峰度夏工程的“粮草”供应。据了解,为确保工程物资的“零延时”供给,萧山供电公司采取“提前挂号,随用随取”的工作模式,通过定期报送,提前将近期的工程物资从公司仓库送达各供电所仓库作为“热备用”,一旦工程项目开始施工,施工人员便可凭借领料单,随用随取。 徐国锋

金融学堂

浦发银行:“先机理财”解“机渴”

热销手机上市,时常引发抢购热潮,有价无市、一机难求让粉丝们“饱受煎熬”。为使客户在新机上市时轻松获得热销手机,近日,浦发银行携手中国移动推出“先机理财”产品,发挥股权纽带优势,整合金融理财资源和移动终端货源,将移动金融合作推向纵深。

“先机理财”产品将传统的现金收益转变为由中国移动专供的热销手机,客户购买理财产品后的几天内便可收到相应手机,产品到期后归还本金。

以目前热销的华为P8手机为例,“花粉”只要通过浦发银行官方微信公众号we05528预约“先机理财”产品,成功后浦发银行会有专人一对一指导客户完成购买。理财产品购买生效后7个工作日内,用户便可收到由中国移动配送的P8手机。

据了解,“先机理财”第一期产品目前仅在广东试点,后续将推向全国,热销手机种类也将紧跟市场推陈出新,以更快速度满足粉丝们追机需求,快人一步,抢占先“机”。

常山联社:“大学生关爱贷”助推新生代

为了进一步完善大学生服务体系,大力培育扶持新生代群体的成长,充分体现常山农信“便捷、互动、粘合、贴心”的邻居品牌文化,常山农信联社近日推出“好邻居·大学生关爱贷”。

根据贷款用途和对象的不同,“好邻居·大学生关爱

贷”又可分为“好邻居·助学贷”、“好邻居·消费贷”和“好邻居·创业贷”,从学生的学费缴纳、生活消费以及自主创业等方面支持新生代的成长,让大学生进入大学就可实现经济独立,该产品获得了新生代的集体点赞。 姜伟康

江山农商行: “心防工程”引导正确理财

为进一步加大防范和打击非法集资力度,响应中国银监会“多一份金融了解,多一份财富保障”的宗旨,近日,江山农商银行城关支行在碗窑乡开展了“心防工程”建设与防范和打击非法集资现场宣传咨询活动。

在宣传活动中,城关支行员工通过宣传展架、发放宣传手册及折页等形式,向广大群众进行耐心地讲解。在宣传

当天,共计发放宣传册1358份,接受群众咨询273人次,取得了较好的成效。

举办此次宣传活动,旨在增强群众识别、防范、抵御非法集资活动的能力,提高公众法律意识,引导群众树立正确理财观念,自觉抵制和远离非法集资,共同维护金融秩序和社会的和谐稳定。

王晨瑜 王伶俐

开化联社:忠诚职业 杜绝失范

为坚持从严治社、依法治社,认真贯彻落实衢州银监分局《衢州农村合作金融机构“回归本源、文化立行(社)”活动方案》的重要内容,近日,开化农信联社举行“合规”《承诺书》签订仪式。

在签订仪式上,辖内机构

网点及机关部门负责人均现场签订承诺书,承诺认真开展职业忠诚教育和排查,强化行为失范监督,坚决杜绝自己及亲属账户与客户发生任何资金往来。此次仪式全程录像,充分体现了合规承诺的严肃性。

林卫珍 郑艳

龙游联社:职业教育促“人才兴行”

近日,龙游联社以“人才兴行”为指导,通过实施多项举措扎实推进员工职业教育工作,为全行提升服务能力、实现可持续发展提供人才智力支撑。该行重视培养员工崇尚劳动、敬业守信、创新务实等职业精神和“匠人精神”。引导鼓励各业务线员工及时了解掌握先进的管理技

术和工作方法。组织开展各类技能活动,弘扬创新理念,激发员工的创新思维、意识。重视对专业技术的高层次人才、优秀青年人才和急需专业人才的培养。弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的新风尚,加强个人职业能力发展在全行蔚然成风。

童晓丹

每家 可领 2 本 不要钱的健康宝典,快快快!

- 为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?
- 为什么吃药打针很多年仍无济于事?
- 为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?
- 这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜了前列腺疾病,过上了健康人的幸福生活。
- 北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

■ 成都读者:自从学会了书中的方法啊,现在是腰不酸、腿不痛,晚上不起夜,身子骨比以前强多了!

■ 上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,前列腺好了、肾不虚了,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

现在拨打:

400-857-1188

您就可以免费得这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!免费领取电话:400-857-1188本次活动权威可信,真实有效,免费快递到家。